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pentru că, în mod inocent, l-au ajutat pe David. (10) Saul a făcut viața și activitatea nesigure chiar și pentru profetul lui Dumnezeu. (11) Saul a violat legământul Israelului cu Gabaoniții, ucigându-i pe mulți dintre ei, pentru auto-afișare. (12) Saul l-a refuzat în mod egoist David, pe care Dumnezeu l-a uns să fie rege peste Israel. (13) Saul a persecutat pe David și a conspirat să fie ucis. (14) Saul privat pe David de libertate și în fapt l-a făcut un prizonier. (15) Saul a fost invidios și rău față de David, care avea spiritul și aprobarea lui Dumnezeu. (16) Saul a fost fără regret și mândru și a căuta mângâiere de alt fel decât cea de la Dumnezeu. (17) Saul a fost respins de a fi rege peste Israel. (18) Lui Saul i-a fost refuzat legâmântul regatului. (19) Saul pierdut comunicarea cu Iehova Dumnezeu. (20) Saul s-a întors la diavolism și a rămas un rebel împotriva lui Dumnezeu chiar dacă la sfârșit el a luptat împotriva dușmanilor lui Israel. (21) Saul și-a declarat o sinucidere. (22) Saul a fost „ucis de Domnul”. (23) Saul a fost un tată în Israel și unul din „bătrâni”, chiar adresându-se unsului Domnului ca „fiul meu David”.



21 Ce arată în mod clar cele de mai sus?

22 Arătați că războiul Filistenilor împotriva Israeliților de sub Saul a fost profetic.

23 Ce a fost prefigurat de înfrângerea lui Saul la Ghilboa?

24 De ce au luptat filistenii împotriva lui David, regele uns al lui Dumnezeu și împotriva lui Ionatan? Cum are aceasta împlinire? Are vreo semnificație profetică faptul că David nu a luptat deloc împotriva lui Israel și nici împotriva lui Saul în numele filistenilor?

25 De ce au fost atât filistenii cât și Saul împotriva lui David? Ce a fost prefigurat prin aceia?

26 Cine sunt „regii și conducătorii pământului”, menționați profetic la Psalmul 2:2 și cum se „poziționează ei înșiși și se sfătuiesc împotriva Domnului și împootriva unsului său?”

27 Cum devine numele Ionatan o parte a profeției  și cum potrivesc faptele împlinirea acestuia?

28-29 Ce semnificație profetică a avut că Ionatan a fost primul născut al lui Saul, că a fost un expert în ceea ce privește arcul și că a avut descendenți care au continuat în Israel?

30 Ce a fost prevestit prin faptul că Ionatan a fost mai în vârstă ca David și prin serviciul credincios făcut în Israel înainte să-l cunoască pe David?

31 În faptele sale la Gheba și Bozez Seneh, ce clasă a ilustrat Ionatan și cum?

32 Cum a ilustrat Ionatan pe mai departe o clasă credincioasă, punându-și viața în pericol din partea lui Saul? 

33 Pe cine și cum ilustrează Ionatan, un om cu credință în Dumnezeu, în luarea părții față de David deoarece David era drept?

34 Ce este văzut în faptul că Ionatan a fost cu mult mai în vârstă decât David și a continuat credincios lui Dumnezeu și devotat lui David?

35 În care fapte este văzut că Ionatan a ilustrat o clasă pământească și nu una spirituală?

36 Ce curs de acțiune marchează clasa din ziua de azi ilustrată de Ionatan?

37 Cum, în această profeție, l-a ilustrat David pe Cristos Isus?

38, 39 În care scripturi și fapte este văzut că David, Cristos Isus și biserica au fost precunoscute și prevestite?

40 Cum arată comparația ulterioară că David la ilustrat pe Cristos Isus?

41 Ce este văzut pe mai departe în acest sens în faptul că David a priceput la folosirea harpei, că a fost un psalmist și a cântat spre lauda lui Iehova Dumnezeu? 

42 Cum l-a ilustrat David, ca profet, pe Cristos Isus? și cum are rămășița o parte în această privință?

43 Aplicați ocazia profetică a aducerii lui David pentru a cânta la harpă pentru al calma pe Saul și urmarea acesteia.

44 Ce a apărut atunci în ilustrația profetică?
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